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A 17th Dubrovnik Conference on Cognitive Science (DUCOG) konferencián való részvételem jelentős 

szakmai tapasztalatot és fejlődési lehetőséget biztosított számomra. A konferenciára benyújtott 

absztraktomat a szervezők előadásra választották ki, így kutatásomat nem poszter, hanem szóbeli 

prezentáció formájában mutathattam be a nemzetközi tudományos közösség előtt. 

A részvétel különösen fontos mérföldkőnek 

bizonyult, mivel ez volt az első alkalom, hogy 

nemzetközi konferencián előadóként 

szerepeltem. Az előadásra való felkészülés és 

annak megtartása értékes tapasztalatot 

jelentett a tudományos eredmények hatékony 

kommunikálása terén. A prezentációt követő 

szakmai kérdések és beszélgetések olyan 

szempontokra hívták fel a figyelmet, amelyek 

hasznosak lehetnek a kutatás további 

fejlesztésében. Mivel a bemutatott munka 

publikálását a közeljövőben tervezem, a 

konferencián kapott visszajelzések különösen 

értékesnek bizonyultak. 

A konferencia programja számos, a kutatási területemhez kapcsolódó előadást és szakmai eszmecserét 

kínált. Az ismertetett kutatási eredmények, valamint az alkalmazott módszertani megoldások új 

ötleteket és perspektívákat nyújtottak a jelenlegi és a jövőben tervezett vizsgálataimhoz. Továbbá 

nagyon sok olyan előadást hallgathattam meg, amelyek nem kapcsolódtak az én témámhoz, viszont 

rendkívül érdekesek voltak, és inspirációt nyújtottak arra, hogyan lehet előadni egy nagyobb közönség 

előtt úgy, hogy a közönség változó szakmai háttérrel rendelkezik. Illetve beleláthattam, hogy a kognitív 

tudományokon belül milyen más érdekes témákkal foglalkoznak kutatók. 

A konferencia egyik legnagyobb hozadéka a nemzetközi szakmai kapcsolatok bővítése volt. A 

rendezvény barátságos és támogató légköre elősegítette a személyes beszélgetéseket és a 

tapasztalatcserét más kutatókkal. Pályakezdő kutatóként kiemelt célom volt, hogy tájékozódjak a 

különböző európai kutatási környezetekről és a nemzetközi mobilitási lehetőségekről.  

Összességében a DUCOG konferencián való részvétel számottevően hozzájárult tudományos 

fejlődésemhez és kutatói pályám építéséhez. Az előadói tapasztalat, a kutatásommal kapcsolatos 

szakmai visszajelzések, valamint a kialakított nemzetközi kapcsolatok hosszú távon is támogatják 

doktori munkámat és jövőbeli publikációs tevékenységemet, egyúttal erősítve az ELTE nemzetközi 

tudományos jelenlétét és láthatóságát. 
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